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Конспект открытого занятия по лепке в группе раннего возраста 

«Бусы для Кати» 

 
Цель занятия. Учить детей вдавливать детали в пластилиновую основу в 

определенном порядке, создавая изображение. 

Формировать интерес к работе с пластилином. 

Развивать мелкую моторику. 

Демонстрационный материал: Настоящие бусы. 

Раздаточный материалы. Пластилиновая основа любого цвета (предпочтителен 

светлый пластилин); пуговицы или горошины. 

Ход занятия. 

Дети заходят в зал. 

Воспитатель: Ребята сегодня День Рождение у куклы Кати. Она пригласила нас в 

гости. Пойдем в гости к Кате? 

Дети: Да. 

Воспитатель: в День Рождения надо дарить подарки. Угадайте, что мы ей подарим? 

Наденем шарики на нити. 

Красиво очень, посмотрите! 

Блестят на солнце краше 

Они на шее нашей. (Бусы) 

Воспитатель: Подарим Кате бусы? (Да) 

Давайте сделаем Кате много бус. Она будет очень рада. 

На столе возле вас лежит пластилиновая основа, на ней расположена нить давайте на 

нее нанижем бусины. Бусины — это пуговицы. Прикрепляем наши бусины к нити, 

вдавливаем пуговицы указательным пальцем на пластилиновую основу. 

Воспитатель: У вас получились очень красивые бусы. Вы все молодцы. Теперь мы 

можем идти на День Рождения. 

Физическая минутка «Путешествие» 

Мы идем цветущими лугами (обычная ходьба друг за другом) 

И цветов букеты соберем (наклоны вперед) 

Где-то за высокими горами (поднимаем руки вверх) 

Ручеек по камушкам пройдем (ходьба на носочках) 

Если встретятся овраги, 

Мы овраги обойдем (ходьба назад) 

Шаг за шагом, потихоньку (ходьба на носочках) 

Дружно к Кате попадем! (обычная ходьба на месте) 

Ребята подходят к кукле. 

Воспитатель: Здравствуй кукла Катя. 

Кукла: Здравствуйте ребята. 

Дети: Здравствуй Катя. 

Воспитатель: Катя мы пришли на День Рождения к тебе. А ты грустная, что 

случилось? 

Катя: Я на День Рождения собиралась, 

Я в платье наряжалась, 

Туфли новые надела, 



Долго в зеркало глядела, 

Причесалась не спеша, 

До чего же хороша! 

Бусы новые надела, 

Застегнула неумело, 

Разбежались бусы вскачь. 

Воспитатель: Тише, Катенька, не плач! 

Мы тебя сейчас обрадуем! Ребята приготовили тебе подарки. 

Катя: Да это бусы! Спасибо ребята. Как много их? Я теперь буду носить их каждый 

день. 

Воспитатель: Ребята давайте скажем: «С Днем Рождения Катя!» 

Дети: «С Днем Рождения Катя!» 

Катя: Спасибо ребята. Давайте веселиться и испечем праздничный каравай. 

Дети водят хоровод: «Каравай» 

Воспитатель: Спасибо тебе Катя за праздник, но нам с ребятами пора в детский сад. 

Дети прощаются с Катей и возвращаются в детский сад. 

Воспитатель: Ребята скажите, где мы были? (Ответы детей) 

Кто нас приглашал на День Рождение? (Катя) 

Ребята, что мы подарили Кате? (Бусы) 

Вам понравилось делать бусы? (Да) 

Дома сделаете бусы для мамы? (Да) 


